



POZIV NA OBUKU ZA PRIMENU METODOLOGIJE “SPORT ZA RAZVOJ” U OMLADINSKOM RADU

“Sport za razvoj: osnažimo mlade kroz sport u omladinskom radu”

Pozivamo omladinske radnike/ce da se prijave na obuku “Sport za razvoj: osnažimo mlade kroz sport u omladinskom radu” i budu među prvima u Srbiji koji će razumeti šta je to Sport za razvoj i ovu inovativnu metodologiju primeniti u svom radu sa mladima.

Sport za razvoj (Sport for Development - S4D) je prepoznatljiva metodologija za doseganje dece i mladih koju primenjuje Nemačka organizacija za međunarodnu saradnju (GIZ) u 40 zemalja širom sveta. S4D sprovode specijalizovani treneri koji kombinuju sportsko obrazovanje sa učenjem važnih životnih veština i vrednosti. Sportske aktivnosti, igre i vežbe su privlačne i imaju širok uticaj, što ih čini idealnim za promociju i učenje relevantnih veština i kompetencija kod mladih. Posebno se ističe njihova korist u radu sa marginalizovanim mladima ili onima do kojih je teže doći.

Kroz sportsko-pedagoške aktivnosti, mladima se mogu preneti ključne veštine koje će im pomoći u pripremi za svet rada, istovremeno ih osnažujući kao pokretače promena. Takođe, sport može da integriše i zadrži mlade u obrazovnim programima pružajući raznovrsne i zabavne elemente koji dopunjuju formalno obrazovanje.

NAPOR ima za cilj da kroz ovaj trening obuči omladinske radnike i radnice. Kroz ovo obrazovanje, pružiće im se dublje razumevanje teorije i principa primene Sporta za razvoj. Nakon završetka treninga, omladinski radnici i radnice će biti sposobni da primene ovu inovativnu metodologiju kreirajući, organizujući i sprovodeći S4D aktivnosti u svojim lokalnim zajednicama širom Srbije.

Važno je istaći da nakon obuke učesnici/ce stiču uslov da učestvuju na treningu za trenere i time postanu prvi u Srbiji koji će ovu modifikovanu metodologiju prilagođenu omladinskom radu prenositi kolegama i kolegicama u zemlji i regionu.

O OBUCI

Obuku “Sport za razvoj: osnažimo mlade kroz sport i omladinski rad” sprovodi NAPOR u saradnji sa GIZ-om. Obuka je namenjena omladinskim radnicima i radnicama koji su spremni za nova znanja, veštine i fizičku aktivnost.



Obuka se održava online i uživo. **Online sesija održaće se 16. oktobra a uživo trening od 26. do 29.oktobra.** Mesto održavanja ćemo naknadno javiti.

Svi troškovi su pokriveni od strane GIZ-a.

Obuku je kreirao i vodi trener prof dr Dirk Steinbah (Dirk Steinbach) – sportski naučnik, suosnivač i direktor SPIN Sport Innovation kojeg je angažovao GIZ. Obuka će biti na engleskom uz obezbeđen prevod.

Sport za razvoj (S4D) koristi sport, fizičku aktivnost i igru kao osnovne aktivnosti, prilagođene na različite načine. On koristi moć sporta i fizičkih aktivnosti kako bi doprineo pozitivnim promenama u društvu i prepoznaje sport kao snažno i ekonomično sredstvo za ostvarivanje različitih razvojnih ciljeva. Ti ciljevi mogu uključivati promovisanje zdravog načina života, poboljšanje zapošljivosti, rodnu ravnopravnost, obrazovanje i osnaživanje mladih.

Opseg Sporta za razvoj obuhvata širok spektar fizičkih aktivnosti koje doprinose fizičkom i mentalnom blagostanju, kao i unapređuju socijalnu interakciju. To može uključivati igru, rekreaciju, organizovane ili takmičarske sportove, kao i autohtone sportske igre.

Pristup S4D-a usredsređen je na obezbeđivanje prava svih članova društva da učestvuju u sportu i srodnim aktivnostima. Ovaj pristup uključuje najbolje vrednosti sporta, kao što su fer plej, timski rad i disciplina, istovremeno očuvajući kvalitet i integritet sportskog iskustva.

Sport za razvoj je inkluzivna i značajna metoda koja koristi univerzalnu privlačnost sporta kako bi podstakla pozitivne društvene promene i doprinela unapređenju pojedinaca i zajednica širom sveta.

KO MOŽE DA SE PRIJAVI

Ako si omladinski/a radik/ca koji/a ume da:

- poštuje i uvažava mlade
- podrži
- osmisli i prilagodi program u odnosu na potrebe mladih
- uključi različite grupe mladih
- ohrabri
- motiviše
- upravlja konfliktima i stresnim situacijama

sigurno ćeš moći da koristiš i metodologiju Sport za razvoj u radu sa mladima.



Sprovedeno od strane:
giz Deutsche Gesellschaft
für Internationale
Zusammenarbeit (GIZ) GmbH



Za sprovođenje ove metodologije ne morate profesionalno da se bavite sportom ali je potrebno da budete spremni/e da učestvujete u sportu i fizičkoj aktivnosti.

Prijava se vrši popunjavanjem prijavnog formulara koji se nalazi na ovom [LINKU](#), do **10.10.2023.** Kandidati i kandidatkinje koji/e budu selektovani/e za učešće u obuci, biće obavešteni/e o rezultatima do 13.10.2023.